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ВСТУП 

На сьогоднішній день розвиток технологій не зупиняє своїх обертів. 

Набувають попиту серед освітян новітні методики навчання, що підвищують 

рівень оволодіння та оперування навчальним матеріалом та розширюють 

кількісний склад методів навчання. Тому аби якнайшвидше досягнути активності 

від учнів у пізнавальній діяльності, збільшити якісний показник рівня емоційності 

сприймання навчального матеріалу й розвинути творче мислення під час пошуку 

рішення задач з середнім та високим рівнем складності, необхідно активно 

використовувати дистанційне навчання.  

Варто зазначити, що беззаперечним фактором, який доводить до 

необхідності використання дистанційної освіти у навчальних дисциплінах, є 

великий обсяг та насиченість інформації. Кількість матеріалу, що викладається 

учням, повинна бути якісно засвоєна. Тому учням необхідно своєчасно 

опрацьовувати отриманий навчальний матеріал та доцільно його використовувати 

під час розв'язування певних задач. Аби краще зрозуміти теоретичну частину 

уроку та в подальшому вільно нею оперувати, учень повинен логічно осмислити 

отриману інформацію, зрозуміти як той чи інший процес відбувається так би 

мовити «з середини». В будь-якій навчальній дисципліні є свої складнощі 

сприймання, але, на мою думку, їх можна подолати шляхом деталізованого 

опрацювання явищ. Особливо це стосується такої важливої навчальної 

дисципліни, як фізика. 

Висвітлення різноманітних фізичних задач у дистанційній формі занять 

дає можливість змінити стиль уроку, тип подання теоретичного матеріалу та його 

наповнення. В першу чергу, це можливість досконало зрозуміти будь-який 

процес, побачити деталі, які не помітні звичайним оком. [1] 

Сучасні методики дистанційної освіти роблять даний напрямок 

дослідження особливо цікавим та актуальним для вивчення. Технічні засоби 

дозволяють скористатися різноманітними за своїм типом віртуальними засобами. 

Педагогічні програмні засоби (ППЗ) різняться своїми видами:  

 електронні навчальні посібники; 
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 бібліотеки електронних наочностей; 

 віртуальні фізичні лабораторії. 

Слід зупинити увагу на тому, що  фізика – складна наука. Для того, аби 

досконально розібратися та вивчити її основи, необхідно весь вивчений матеріал 

підкріплювати розв’язуванням завдань. Виконуючи завдання, учень самостійно 

зможе переконатися у правдивості вивчених законів та явищ, так би мовити, 

активно прийняти участь у проходженні певного фізичного процесу. На даному 

етапі дистанційна освіта виступає як засіб досягнення підвищення 

результативності навчання, як частина пройденого матеріалу. 

У зв’язку з існуючими труднощами забезпечення кабінетів фізики 

сучасним обладнанням нерідко спостерігається певна тенденція до заміни 

реального фізичних демонстрацій теоретичним «аналогом», що забезпечує значну 

втрату навчальної інформації. [2] 

Фундаментом  для написання магістерської роботи служить стаття 

Губанової Антоніни Олександрівни на тему:  «Методика проведення навчальних 

занять з фізики у формі тьюторіала.»  

Метою магістерської роботи є дослідження дистанційної освіти та 

розробка і впровадження під час педагогічної практики у школі та університеті 

занять у формі тьютора, для уроків фізики, дослідити принцип їх використання, 

знайти їх переваги та недоліки, показати зміст засобів, чітко їх окреслити. Знайти 

способи подання привабливою зрозумілою мовою. 

Об’єкт дослідження - використання дистанційних засобів освіти таким 

чином, щоб відчувалася, як глибина розглянутого теоретичного матеріалу так і 

його практична суть. 

Завдання магістерської роботи полягає в дослідженні змісту 

дистанційної освіти та занять у формі тьютора. Аналізі їхньої структури, 

приділити увагу опущеним деталям, які пояснюють фізичні явища та добре 

запам’ятовуються. Створити заняття у формі тьютора для школи та університету 

відповідно. 
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Структура й обсяг магістерської роботи.  

У першому розділі проведений огляд дистанційної освіти, яку можна 

використовувати при проведені уроків фізики. 

У другому розділі присвячений реформам в Україні та впровадженю 

дистанційної освіти.  

Третій розділ описує основне завдання магістерської роботи, особливості 

діяльності тьютора в системі освіти. 

Четвертий розділ основний у ньому розроблено занятя у формі тьютора 

для школи та ВНЗ 

У висновках коротко викладено результати та підсумки магістерської 

роботи. 
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ВИСНОВКИ 

Отже, зроблена мною робота розкриває суть дистанційного навчання. 

Воно виникло як наслідок процесу інформатизації суспільства та освіти, як 

найбільш перспективна, гуманістична, інтегральна форма освіти, орієнтована на 

індивідуалізацію навчання. 

У своїй роботі я розкрив сутність поняття дистанційне навчання, яке 

означає нову організацію освітнього процесу, що ґрунтується на використанні як 

кращих традиційних методів навчання , так і нових інформаційних та 

телекомунікаційних технологій, а також на принципах самостійного навчання, 

призначена для широких верств населення незалежно від матеріального 

забезпечення, місця проживання, стану здоров’я. 

Я з’ясував, що передумовами розвитку дистанційного навчання є: 

- бурхливий розвиток інформаційних технологій; 

- неперервне зниження вартості послуг на підключення та використання 

глобальної мережі Інтернет, її ресурсів і сервісів; 

- суттєве поглиблення процесів упровадження інформаційних технологій 

в освітню практику; 

- значне поширення засобів комп’ютерної техніки серед населення. 

Також я охарактеризував Положення Кабінету Міністрів про дистанційне 

навчання і українські центри дистанційної освіти. 

В процесі своєї роботи я дійшов до висновку, що дуже хорошим явищем є 

винайдення дистанційного навчання. Воно дає змогу людям, не витрачаючи 

велику кількість часу, отримувати освіту. І, я вважаю, що це дуже хороший 

спосіб отримання освіти. 
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Сьогодення освіта з кожним днем прогресує. Попиту серед освітян 

набувають дистанційні форми освіти. Беззаперечним фактором, який доводить 

до необхідності використання такі форми у фізиці, є великий обсяг та 

насиченість інформації. В фізиці є свої складнощі сприймання інформації, але їх 

можна подолати шляхом більшої кількості занять. [77] 

Робота виконана у зв’язку з модернізацією і розвитком сучасної школи, 

розвитком міжпредметних підходів до вивчення фізики. 

Під час виконання магістерської  роботи було досліджено зміст 

дистанційної освіти та занять у формі тьютора, проаналізовано інформативні 

ілюстрації, було звернено увагу на використання тьютора у навчанні таким 

чином, щоб відчувалася, як глибина завдань та теоретичного матеріалу так і їх 

розуміння. 

Було досліджено принципи використання тьюторіальних занять у фізиці 

на, знайдено їх переваги та розглянуто недоліки, показано зміст таких занять. 

Знайдено способи подання складних задач з фізики привабливою зрозумілою 

мовою. Створено конспекти уроків та пар для учнів 11 класу (Розділ V. Пункт 

4.1 а також ДОДАТО А, Б, В, Г), та студентів 1 курсу (Розділ V. Пункт 4.2), 

проведено заняття у формі тьютора під час педагогічної практики у школі та 

університеті. 

Також під час проведення занять у формі тьютора було проведено 

опитування серед студентів та учнів, за відгуками яких такі заняття 

підкреслюють якість і зрозумілість фізичних явищ, докладно показують та 

пояснюють зміст задачі.  
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